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Τελευταία ενημέρωση: 20 Φεβρουαρίου 2017
Μπορεί να ανακαλύψετε ότι πρέπει να ξέρετε πώς να αποθηκεύετε μεμονωμένες σελίδες από ένα PDF εάν έχετε ένα πολύ μεγάλο ή ευαίσθητο αρχείο PDF, αλλά υπάρχει μια συγκεκριμένη σελίδα που πρέπει να στείλετε σε μια επαφή. Ο συνδυασμός πολλών σελίδων σε ένα αρχείο PDF μπορεί να είναι ένας αποτελεσματικός τρόπος κοινής χρήσης πολλών εγγράφων. Μειώνει τον αριθμό των αρχείων που πρέπει να μοιραστείτε, ενώ σας επιτρέπει επίσης να καθορίσετε τη σειρά με την οποία προβάλλονται οι σελίδες. Αλλά μπορεί να μην χρειάζεστε πάντα κάθε σελίδα ενός συγκεκριμένου εγγράφου και μπορεί να είναι δύσκολο να βρείτε έναν τρόπο να διαχωρίσετε αυτό το μεμονωμένο αρχείο σε πολλά μικρότερα.
Το Adobe Acrobat 11 Pro σάς επιτρέπει να εκτελέσετε αυτήν την ενέργεια χρησιμοποιώντας το Εκχύλισμα εργαλείο. Το σεμινάριο μας παρακάτω θα σας δείξει πού μπορείτε να βρείτε αυτήν την επιλογή, ώστε να μπορείτε να δημιουργήσετε ένα νέο, ξεχωριστό αρχείο για κάθε σελίδα του εγγράφου PDF σας.
Πώς να αποθηκεύσετε 1 σελίδα ενός PDF στο Adobe Acrobat 11 Pro
Τα βήματα σε αυτό το άρθρο εκτελέστηκαν χρησιμοποιώντας το Adobe Acrobat 11 Pro. Αυτά τα βήματα μπορεί να είναι διαφορετικά εάν χρησιμοποιείτε διαφορετική έκδοση αυτού του προγράμματος. Οι πιο πρόσφατες εκδόσεις του Acrobat μπορούν να εξάγουν σελίδες από έγγραφα πολλών σελίδων, αλλά η ακριβής μέθοδος για να γίνει αυτό μπορεί να διαφέρει.
Βήμα 1: Ανοίξτε το πολυσέλιδο PDF στο Adobe Acrobat 11 Pro.
Βήμα 2: Κάντε κλικ στο Εργαλεία καρτέλα στην επάνω δεξιά γωνία του παραθύρου.

Βήμα 3: Επιλέξτε το Σελίδες επιλογή από τη λίστα στη δεξιά στήλη.

Βήμα 4: Κάντε κλικ στο Εκχύλισμα επιλογή κάτω από Χειρισμός σελίδων.

Βήμα 5: Καθορίστε το εύρος των σελίδων που θέλετε να εξαγάγετε. Για παράδειγμα, θέλω να εξαγάγω κάθε σελίδα του εγγράφου, επομένως έχω εισαγάγει "1" στο πρώτο πεδίο και "14" στο δεύτερο πεδίο, καθώς αυτό είναι ένα έγγραφο 14 σελίδων.

Βήμα 6: Επιλέξτε το πλαίσιο στα αριστερά του Εξαγωγή σελίδων ως ξεχωριστά αρχεία επιλογή αποθήκευσης κάθε σελίδας ως το δικό της αρχείο. Κάντε κλικ στο Εντάξει κουμπί για να συνεχίσετε.

Βήμα 7: Επιλέξτε μια τοποθεσία στην οποία θα αποθηκεύσετε τα νέα αρχεία και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο Εντάξει κουμπί.

Στη συνέχεια, μπορείτε να ανοίξετε την τοποθεσία που καθορίσατε Βήμα 7 για να βρείτε τα νέα αρχεία. Σημειώστε ότι ο αριθμός σελίδας έχει προστεθεί μετά το όνομα του αρχείου για να υποδείξει ποια σελίδα αυτού του αρχείου είναι.

Εάν πρέπει να αποθηκεύσετε μεμονωμένες σελίδες ενός PDF και δεν έχετε το Adobe Acrobat, τότε μπορείτε να χρησιμοποιήσετε έναν εκτυπωτή PDF (όπως το Primo PDF) και να εκτυπώσετε μόνο τη συγκεκριμένη περιοχή σελίδων που θέλετε να συμπεριλάβετε στο αρχείο.
Γνωρίζατε ότι μπορείτε να αποθηκεύσετε αρχεία ως PDF στο Microsoft Word 2010; Μάθετε πώς μπορείτε να αποθηκεύσετε ως PDF στο Word 2010 και δείτε πόσο απλό μπορεί να είναι να μεταβείτε από ένα αρχείο Word σε ένα PDF με τα εργαλεία που έχετε ήδη στον υπολογιστή σας.
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